

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

24 ноября 1937 г.
СРЕДА

Орган Тайгинского РК ВКП(б) и РИКа Новосибирской области

№ 77 (876)
7-й год издания

**ПИСЬМО товаришу СТАЛИНУ ОТ СОБРАНИЯ
СТАХАНОВЦЕВ ПРЕДПРИЯТИЙ
СТАЛИНСКОГО РАЙОНА
ЦК ВКП(б)**

товарищу СТАЛИНУ

Мудрому вождю, учителю и другу всех трудящихся — Вам, товарищ **Сталин**, мы, стахановцы района, носящего Ваше имя, шлем свое первое слово любви, свой горячий пролетарский привет!

Мы собирались на наше районное собрание для того, чтобы достойно отметить ту величайшую честь и доверие, которое оказано нам — избирателям Стальнского избирательного округа — Центральным Комитетом партии и Вами, товарищ **Сталин**, давшим свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу.

Мы безмерно счастливы оказанным нам доверием и считаем своим долгом ответить на это энергичной стахановской работой.

Родной Иосиф Виссарионович! Вам, гениальному вдохновителю великих социалистических побед, Вам, кто своими руками выпестовал, направлял и организовывал стахановское движение, мы клянемся, что все свои силы, весь свой революционный пыл, все свои способности приложим к тому, чтобы в день 12-го декабря 1937 года притти к избирательным урнам не только с избирательным бюллетенем, в который будет вне сено Ваше славное имя, но одновременно рапортовать Вам, родной товарищ **Сталин**, о новых производственных победах на каждом заводе, на каждой фабрике.

Велики и грандиозны победы социализма, достигнутые нашей страной под Вашим, товарищ **Сталин**, мудрым руководством.

Наша замечательная жизнь в счастливой, свободной, могучей Советской стране увенчана величайшим документом эпохи — нашей новой Конституцией, которую весь наш народ называет Стальнской Конституцией. Много славных страниц знатные люди нашей страны — стахановцы — вписали в историю борьбы за досрочное выполнение плана великих работ, плана второй пятилетки.

Мы, стахановцы предприятий Стальнского района, заверяем Вас, Иосиф Виссарионович, что под знаменем Стальнской Конституции мы разовьем еще шире стахановское движение и большевистской работой на фабриках и заводах добьемся новых побед, достойных такого исторического дня, как выборы в Верховный Совет, на основе самой демократической в мире Конституции — нашей Стальнской Конституции.

Любимый Иосиф Виссарионович!

Мы, стахановцы, вместе со всеми трудящимися, безмерно счастливы тем, что 12-го декабря будем иметь честь выразить своим голосованием чаяния и волю всего трудового народа — видеть Вас первым депутатом Верховного Совета СССР.

Готовясь встретить этот знаменательный для нас день новыми производственными победами, достойными имени вождя, вдохновителя и организатора побед социализма в нашей стране, мы по-боевому проведем дни, оставшиеся до выборов, и призываем всех рабочих, инженеров и техников с 1 по 10 декабря провести стальнскую декаду стахановских рекордов.

Мы уверены, что и впредь, тесно сплотив свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина, имея во главе наших пролетарских колонн такого гениального стратега пролетарской революции, как Вы, Иосиф Виссарионович, мы пойдем вперед по пути завоевания новых высот коммунизма.

Да здравствует наш могучий, свободный народ!

Да здравствует наша славная, всепобеждающая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует великий организатор побед социализма, наш родной **Сталин**!

Президиум собрания.

ИЗУЧАЮТ ИСТОРИЧЕСКИЕ ДОКУМЕНТЫ

Колхозники колхоза им. 8 съезда Советов, Зырянского сельсовета, активно изучают Стальнскую Конституцию и «Положение о выборах в Верховный Совет СССР». На последнем занятии присутствовало более 50 колхозников.

На занятиях колхозники

задают много вопросов, стараются изучить каждый пункт, каждую статью этих исторических документов.

Беседы по изучению положения о выборах в Верховный Совет СССР проводятся и на родительских собраниях.

В.

Об обмолоте и хлебосдаче

**Постановление бюро
райкома ВКП(б) и
президиума райисполкома
от 21 ноября 1937 года**

Несмотря на то, что установленные партией и правительством сроки для выполнения всего годового плана хлебосдачи 15 ноября с. г. истекли, однако благодаря преступной бездеятельности со стороны отдельных руководителей колхозов и сельсоветов, план хлебосдачи по району не выполнен.

Директора Литвиновской МТС т. Беззубин и Пачинской МТС т. Будкеев от хлебосдачи и обмолота хлебов самоустранились.

Бюро РК ВКП(б) и президиум райисполкома **постановляют:**

1. Председателя колхоза «Завет Ленина», Литвиновского сельсовета, Наумова за саботаж по выполнению плана хлебосдачи и срыв выполнения графика по обмолоту, поручить прокурору привлечь к судебной ответственности. Поставить вопрос на собрании колхозников о снятии его с работы председателя.

2. Предупредить председателей колхозов «Труд», имени Чернова, «ОГПУ», «Память Кирова», «Память Ленина», «14 лет Октября», Пашковского сельсовета, «3-й год пятилетки», «Память Кирова», «Путь Сталина», «Память Куйбышева», имени Блюхера и др., что если ими в течение ближайших дней не будет закончено выполнение годового плана хлебосдачи, то к ним будут применены строгие меры взыскания.

3. Обязать директоров МТС немедленно организовать вывозку хлеба тракторами из колхозов, имеющих карантин на лошадей.

4. Предупредить председателей сельсоветов о их ответственности за организацию быстрейшего выполнения окончания хлебосдачи и обмолота. Необходимо на основе развертывания агитационно-массовой работы по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР обеспечить быстрейшее окончание плана хлебосдачи и других государственных обязательств, обмолота и лучшей подготовки к распределению доходов.

5. Командировать в отстающие колхозы района партийный актив.

Секретарь РК ВКП(б)
Домрачев.

Пред. райисполкома
Бычков.

**НОВОСИБИРСКАЯ ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА
РОБЕРТА ИНДРИКОВИЧА ЭЙХЕ**

Постановление Новосибирской Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

Рассмотрев и обсудив протоколы общих собраний Новосибирского железнодорожного узла, Сибмашстроя, фабрики им. Заводского, строительства Дома культуры и науки, трамвайного парка, хлебокомбината по вопросу о выставлении ими кандидатом в Совет Союза по Новосибирскому городскому избирательному округу Роберта Индриковича Эйхе, а также открытое письмо Окружным избирательным комиссиям, опубликованное в печати 10 ноября 1937 г., в котором т. Эйхе дает свое согласие баллотироваться по Новосибирскому городскому избирательному округу, комиссия устанавливает, что выставление кандидатуры тов. Эйхе произведено в соответствии со статьями 56, 57, 58, 59 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» и считает кандидатуру тов. Эйхе Роберта Индриковича, члена ВКП(б), рождения 1890 года, Народного Комиссара Земледелия СССР, зарегистрированной.

Председатель Окружной избирательной комиссии **Филимонов.**

Секретарь **Орешник.**

Члены Окружной избирательной комиссии: **Калялина - Болдырева, Кулемзина, Колея, Остроумова, Шитиков, Захарчук, Соколов.**

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КЕМЕРОВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ИВАНА ИВАНОВИЧА АЛЕКСЕЕВА

Постановление Окружной избирательной комиссии Кемеровского избирательного округа по выборам в Совет Союза Верховного Совета Союза ССР

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, Окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со статьями 56, 57, 58, 59, 60, 61 «Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР», постановила:

вич Алексеева, 1895 года рождения, члена ВКП(б), первого секретаря Новосибирского обкома ВКП(б), проживающего в городе Новосибирске.

На основании статьи 66 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидатуру тов. Алексеева Ивана Ивановича в избирательный бюллетень по Кемеровскому избирательному округу № 190.

В соответствии со статьей 66 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии **Суслов Д. Г.**

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии **Смирнов М. Г.**

Секретарь **Куликова Е. Н.**

Члены комиссии: **Сотников А. М., Романова Е. Н., Мальцева Е. П., Синявский А. Д.**

Спасибо товарищу СТАЛИНУ

Я колхозник колхоза «Верный путь», Поломонинского сельсовета. Мне 90 лет. Несмотря на свой преклонный возраст я продолжаю работать. В этом году семья моя получает 250 пудов хлеба.

Я до революции был пастухом. Испытал весь гнет царского режима. И только при советской власти,

благодаря великому Стальному, стал спокойным за свою старость.

Спасибо товарищу Стальному за радостную и счастливую жизнь. В день выборов в Верховный Совет СССР отдаю свой голос преданному сыну своей родины.

Грищенко Д. С.

Анжеро-Судженский избирательный округ по выборам в Совет Союза

Кандидат в депутаты Совета Союза товарищ Сергей Афанасьевич БАННОВ

Наш великий вождь и учитель товарищ СТАЛИН на XVI съезде Всесоюзной коммунистической партии сказал: „Самое замечательное в соревновании состоит в том, что оно производит коренной переворот во взглядах людей на труд, ибо оно превращает труд из заворного и тяжелого бремени, каким он считался раньше, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и геройства“.

Величайшую справедливость этих слов любимого вождя народов на деле доказали тысячи героев стахановцев промышленности и сельского хозяйства. Лучшие рабочие и колхозники подняли производительность труда на огромную высоту. Враги социализма — троцкисты-бухаринцы и либералы по указке своих хозяев-фашистов, всячески старались задержать победоносное построение социализма, задержать развитие производительных сил страны, задержать наше успешное продвижение вперед к коммунизму. Гнусные враги просчитались!

Руководимые партией Ленина—Сталина передовые рабочие и колхозники вслед за донбасским шахтером Алексеем Стакановым показали всему миру, что такое свободный социалистический труд. „Коммунизм есть высшая, против капиталистической, производительность труда добровольных, сознательных, обединенных, использующих передовую технику, рабочих“ — учили нас

Ленин. Стакановцы — передовые герои нашей страны, которые создают высокую производительность

в 1907 году. Сын рабочего. Сергей Афанасьевич сам работает забойщиком с 1926 года. Один из первых

с учебой и общественной работой. Он состоит членом райкома угольщиков и с успехом учится в комбинате рабочего образования. Среди рабочих Анжеро-Судженского рудника

Сергей Афанасьевич пользуется большим авторитетом, как один из лучших, передовых стахановцев. Своей работой общественной и производственной — товарищ Баннов показал себя настоящим не партийным большевиком.

12 декабря 1937 года граждане Советского Союза будут выбирать по Стalinской Конституции высший орган власти нашей социалистической родины — Верховный Совет СССР.

Только достойнейшие люди, передовые большевики партийные и непартийные, самоотверженные борцы за коммунизм должны быть избраны в Верховный Совет. Стакановец Сергей Афанасьевич Баннов, сын рабочего, передовой боец за выполнение сталинских указаний о борьбе за социалистическую производительность труда — один из тех, кто достоин высокой чести быть избранным в Верховный Совет СССР. Поэтому рабочие и служащие Анжеро-Судженского рудника выдвинули его кандидатуру в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Да здравствует стахановский труд!

Да здравствует наша мощная, непобедимая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует вождь народов, горячо любимый Иосиф Виссарионович СТАЛИН!



труда и прокладывают путь к новым блестящим победам. Одним из таких передовых стахановцев, создающих условия для перехода к коммунизму, является Сергей Афанасьевич Баннов — забойщик шахты 5-7 Анжеро-Судженского рудника.

Стакановскую работу товарищ Баннов совмещает

стахановцев рудника, товарищ Баннов показывает образцы высокой производительности труда. Свыше десяти норм дает он своим отбойным молотком. За свою стакановскую работу он был четыре раза премирован Кузнецким угольным комбинатом.

Стакановскую работу товарищ Баннов совмещает

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Новый рекорд тов. Баннова

Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Анжеро Судженскому избирательному округу, знаменитый стакановец — забойщик шахты 5-7 тов. Баннов Сергей Афанасьевич, готовясь большевистски, стакановски, демонстрируя большевистские, стакановские действия, встретить выборы Верховного Совета СССР, установил новый рекорд отбойки угля на кайле.

19 ноября, во вторую смену, на участке шахты 5-7, в двух лавах Тонкого пласта, тов. Баннов отбил кайль 195 вагонов угля. Это — 448 тонн или 10 норм, или 24 железнодорожных вагона угля. Заработал тов. Баннов в эту смену 250 р. 70 коп.

Сергей Афанасьевич Баннов, пользуясь громадным авторитетом, овеянный величайшим доверием трудящихся нашего избирательного округа, выдвинувших его кандидатом в депутаты Совета Союза, явился вожаком нового стакановского подъема в угольной промышленности.

За тов. Банновым последовали лучшие стакановцы, передовые рабочие, изо дня в день повышая свою выработку, а 19 ноября — в день установления тов. Банновым нового рекорда — весь коллектив рабочих и инженерно-технических работников шахты 5-7 встал на стакановскую вахту.

В этот день шахта выдала 5014 тонн угля. Суточный план перевыполнен. До этого план не выполнялся. В темпах угледобычи наступил перелом.

Новым рекордом, товарищ Баннов продемонстрировал свою беззаветную преданность нашей родине, партии Ленина — Сталина. Рекорд тов. Баннова — благодарственный, стакановский ответ избирателям за их доверие, оказываемое тов. Баннову, как народному избраннику.

К ИТОГАМ ПЕРВОЙ ЧЕТВЕРТИ УЧЕБНОГО ГОДА

Закончилась первая четверть 1937/38 учебного года. Многие классы, школы, города и села, включившиеся в социалистическое соревнование дали хорошие результаты успеваемости. Круглогорская начальная школа (зав. школой Калмыков) из 26 человек учащихся школы только одна оценка по арифметике плохая. Красносельская начальная дала относительную успеваемость 97,8 проц. и абсолютную 83,2 проц. (зав. школой Потылицына), Яшкинская начальная школа № 3 (зав. школой т. Быков) имеет относительную успеваемость — к концу 1-й четверти 96 проц. и абсолютную 88,6 проц. и ряд других.

Лучшими классами и учителями стали: учительница Осиновской начальной школы т. Зудова, имеющая относительную успеваемость 98,5 проц. и абсолютную

92,5 проц., учительница Яшкинской начальной школы т. Клопова, по гор. Тайге — Врублевская, Рылов, Почкинская и др., по селу — Потылицына В., Голенко и т. д.

Однако наряду со школами и учителями работающими на „отлично“ и „хорошо“, в районе имеется ряд школ и учителей, которые не справились с выполнением задач, поставленных партией и правительством перед нашей школой.

К таким плохо работающим нужно отнести следующие школы и учителей: Горевская начальная школа (быв. зав. школой Басова, сняга с работы). В этой школе из 12 учащихся, по арифметике имеют плохие оценки 6 человек, тоже самое и по русскому языку; в 4-м классе по арифметике из 19 только две оценки посредственные, а

17 оценок плохих. Очень плохо работали в 1-ю четверть такие школы, как: Сосново-Остроженская (быв. зав. школой Шеметова, в настоящий момент снята за развал учебно-воспитательной работы), Больше-Ямская, Щемиловская, Копыловская, Пачинская НСШ.

Ряд учителей указанных школ на уроки выходили без плана, ученические тетради проверяли не своевременно, письменные работы строили исключительно на списывании и т. д. Социалистическое соревнование ни в одной из этих школ не было развернуто.

Очень плохо работали отдельные учителя Яшкинской средней школы (тов. Лыткин Г. В., Варенов Г. В., Семенова В. Н. и др.), пользуясь беспечностью директора школы Ровенского и зав. учебной частью Семенова Е. Я. не интересовавшихся вопросами препода-

вания в течение всей четверти и получившими очень печальные и неожиданные результаты по старшим классам, а именно: в 7 классе „В“ из 37 оценок плохих и очень плохих по русскому языку имеется 28, такая же картина в 8 классе „А“.

Повидимому, дирекция Яшкинской средней школы забыла о том, что на успеваемости учащихся, на их знаниях проверяется качество руководства школой.

Не менее виновен в плохой работе отдельных школ и учителей отдел народного образования и райком союза учителей, которые до настоящего времени не сумели возглавить широкий размах социалистического соревнования в связи с подготовкой к историческим выборам в Верховный Совет СССР и даже не знают количества соревнующихся школ и учителей. Школьных инструкторов по существу в аппарате нет. Единственный

школьный инструктор вечером занят составлением отчетов, сводок или же заместительством зав. райОНО, разезжающего по различным командировкам.

Обмен опытом между учителями, как правило, не организован, педагогические совещания даже в крупных школах больше занимаются „текущими“ вопросами.

РайОНО и райком союза учителей не удосужились до сих пор собрать передовиков-учителей школ, которые в значительной мере помогли бы налаживанию учебно-воспитательной работы.

Назначенное на 24 ноября совещание актива при райОНО, на котором будут присутствовать все директора и зав. школами должно решительно выявить недочеты в работе школ и райОНО, наметить мероприятия для коренного подъема школы и быстрой ликвидации крупнейших недостатков в ее работе.

В. Казанский.

Новосибирско-Алтайский избирательный округ по выборам в Совет Национальностей

Кандидат в депутаты Совета Национальностей товарищ Максим Антонович АНТОНЮК

Наша счастливая, цветущая социалистическая родина является единственной в мире страной победившего социализма. С первых же дней существования советской власти капиталисты и их приспешники пытались разгромить советскую республику. Они пускали в ход и интервенцию, и экономическую блокаду. Они пускали и пускают в ход, используя подых троцкистко-бухаринских бандитов, шпионаж, диверсию и вредительство внутри нашей страны. С особенной ненавистью относятся к Советскому Союзу фашисты, которые в бешеной злобе готовят контрреволюционную войну против нашей социалистической родины.

Но в мире не найдется силы, которая могла бы поколебать мощь Советского Союза, потому что у него есть могучая, непобедимая Красная Армия.

«Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны. Кто хочет мира и добивается деловых связей с нами, тот всегда найдет у нас поддержку. А те, которые пытаются напасть на нашу страну, — получат сокрушительный отпор, чтобы впредь неповадно было им совать свое свиное рыло в наш советский огород». (И. Сталин, доклад на XVII съезде ВКП(б)).

Эти слова великого вождя народов ярко подтверждают мощью нашей Красной Армии.

Организованная и воспитанная Лениным и Сталиным закаленная в боях граждан

ской войны, вооруженная новейшей, наиболее совершенной военной техникой, руководимая пролетарским полководцем, соратником великого Сталина, первым маршалом Советского Союза Климентом Ефремовичем Ворошиловым, Красная Армия непоколебимо стоит на страже социалистической родины.

Красная Армия плоть от плоти рабочих и колхозных масс Советского Союза, она есть первая в истории человечества армия, борющаяся за свое собственное, кровное дело.

Красная Армия имеет за собой крепкий и надежный тыл, ее

горячо любят все трудящиеся нашей родины.

Ярким подтверждением этого является то, что при выдвижении кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР после товарища Сталина и его ближайших соратников тт. Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова, Ежова были названы героические имена тт. Буденного, Блюхера, Егорова и других славных полководцев Красной Армии.

рательного округа тов. Антонюка Максима Антоновича, командующего войсками и члена военного совета Сибирского военного округа. Около двадцати лет — почти половину своей жизни (с 1918 г. и до настоящего времени) — тов. Антонюк находится в рядах Красной Армии. В течение трех лет он беспрерывно был на фронтах и участвовал в ряде боев, занимая различные командные по-

ты — от командира батальона до командира дивизии. Только серьезные ранения, контузии и болезнь заставили тов. Антонюка ненадолго оставить фронт. Поправившись, тов. Антонюк снова возвращался на линию огня.

Под Конотопом т. Антонюк участвовал в боях против немецких интервентов. В Луганске он формировал шахтерские батальоны для 5-й армии тов. Ворошилова, затем командовал частями под Царицном и дивизией полка Камышином, полком 1-й Украинской дивизии легендарного героя гражданской войны Щорса.

Окончив в 1924 году Военную академию, тов. Антонюк был назначен командром 4-й Туркестанской стрелковой дивизии и начальником войск Средней и Западной Бухары по борьбе с басмачеством, работал комдивом в Белоруссии, комдивом и комиссаром в Крыму, преподавателем в Военной академии, командром и комиссаром корпуса на Украине, а с 1937 г. является командующим

войсками Сибирского военного округа.

Тов. Антонюк за боевые заслуги в 1918 году под Царицном награжден орденом Красного Знамени, золотыми часами и золотым портсигаром.

Но прежде, чем вступить на этот славный путь, тов. Антонюк прошел суровую школу нужды и тяжелого труда в условиях царской России. Сын крестьянина-бедняка, тов. Антонюк с 9 до 12 лет работал пастухом в деревне, а зимой учился в церковно-приходской школе. Как способный ученик, он попал в городское 4-х классное училище, по окончании которого сразу поступил матросом на корабль дальнего плавания. Три года он плавал на кораблях то матросом, то угольщиком и кочегаром. По возвращении из плавания, товарищ Антонюк был мобилизован в царскую армию. Сочувствуя большевикам, тов. Антонюк вел среди солдат агитацию против империалистической войны, призывал солдат не подчиняться царским офицерам. За это т. Антонюк был арестован. Солдаты знали его, доверяли ему и сразу после Февральской революции избрали членом полкового комитета и делегатом на армейское совещание. Вскоре после Октябрьской социалистической революции Антонюк вступил в революционный полк, а в 1918 г. вступил в партию.

Тов. Антонюк — боевой командр нашей славной, могучей Красной Армии безусловно достоин быть избранным в Совет Национальностей.



ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ОРГАНИЗОВАТЬ АГИТАЦИЮ ЗА ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ КАНДИДАТОВ

Прошли предвыборные собрания рабочих и служащих депо, цемзавода, колхозов и совхозов, совещания представителей общественных организаций и обществ трудящихся, которые явились ярким доказательством сплоченности советского народа вокруг Центрального Комитета партии, вокруг любимого вождя народов товарища Сталина.

Состоялись заседания окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР, они зарегистрировали выдвинутых избирателями — партийными и общественными организациями преданных, лучших сынов родины, непоколебимых борцов за счастье рабочих и крестьян, за коммунизм.

По нашему Анжеро-Судженскому избирательному округу зарегистрирован кандидатом для тайного голо-

сования в депутаты в Совет Союза ССР Сергей Афанасьевич Баннов, родившийся в 1907 году, беспартийный, забойщик-стахановец шахты 5-7 им. Сергея Мироновича Кирова.

С небывалой радостью избиратели четырех районов встретили решение окружной по выборам комиссии. Во многих колхозах, совхозах, в депо, кондукторском резерве, дистанции пути и в депо вагонников нашего Тайгинского района состоялись собрания избирателей, они в своих выступлениях от всей души приветствуют зарегистрированных для голосования кандидатов в Совет Национальностей тов. Антонюк и в Совет Союза тов. Баннова.

12 декабря 1937 года трудящиеся нашей страны пойдут к избирательным урнам для того, чтобы отдать свои голоса за това-

рища Сталина и его соратников, за преданных сынов нашей родины. 12 декабря советский народ изберет свой высший орган власти — Верховный Совет СССР.

Однако факты свидетельствуют о том, что отдельные первичные парторганизации нашего района подготовку к выборам в Верховный Совет предоставили самотеку.

Так, например, первичная парторганизация Б-Ямского сельсовета (парторг Абросимов) и первичная парторганизация Пачинской МГС (парторг Русаков) подбором агитаторов не занимались, эту работу возложили на сельсоветы, в результате колхозники плохо знакомы с избирательным законом, не знают о том, что Баннов С.А. постановлением окружной избирательной комиссии включен в избирательный

бюллетень по Анжеро-Судженскому № 191 избирательному округу.

Никто из работников Поломошинского сельсовета, в том числе и коммунисты первичной парторганизации не обращают внимания на то, что здесь недопустимо плохо идет подготовка поме-

щения, где будет производиться голосование. За неимением дров помещение не отопляется, невозможный холод. Списки избирателей вывешены в сельсовете, а председатель избирательной комиссии тов. Кондратюк в течение месяца на избирательном участке был один раз.

Для того, чтобы успенно провести выборы, сейчас на каждом избирательном участке должна быть развернута большевистская агитация за выдвинутых кандидатов и уже зареги-стрированных комиссиями по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей. Агитаторы и доверенные лица должны в бригадах, в

цехах, на квартирах рабочих рассказать избирателям о жизненном пути славного команда Красной Армии командующего сибирским военным округом тов. Антонюк и о лучшем стаже новце Кузбасса тов. Баннове.

Партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации должны понять, что сейчас наступил самый ответственный период выборов. Необходимо рассказать избирателям как росла наша страна, как она прежде нищая, углогая, отсталая превратилась в сильную могущественную социалистическую державу.

Мы должны приложить все силы к тому, чтобы кандидатами в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей избрать лучших сынов родины, мужественных патриотов, беззаветно преданных делу партии Ленина — Сталина, делу коммунизма.

Павловский.

